

Федеральным законом от 01.07.2021 № 282-ФЗ внесены изменения в статью 52 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации. В частности, прокурор наделяется правом обращаться в арбитражный суд с исками о признании недействительными сделок, совершенных юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при выполнении государственного оборонного заказа, а также при поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд независимо от наличия в их уставном капитале (фонде) доли участия Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, и применении последствий их недействительности, а также о возмещении причиненного ущерба.

Старший помощник Кирово-Чепецкого городского прокурора юрист 1 класса
Н.С. Кокорева